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onopí se ze sociálního, ekolo
gického i politického hlediska, 

beze všech pochybností stává 
význačnou složkou výživy pro 21. 
století. Se sílícím odporem vůči 
geneticky modifikovaným potravi
nám vzrůstá poptávka veřejnosti 
po přírodních materiálech a surovi
nách. Konopí se zde jeví jako doko
nalé řešení. Kniha podává infor
mace o přínosu konopí pro výživu, 
uvádí jeho historii, současné vyu
žití a možnosti, které nabízí do 
budoucnosti. Autor též probírá své 
zkušenosti se starobylými meto
dami léčení a zemědělství, přírodní 
medicínou, léčivými rostlinami a 
duchovními praktikami. V publikaci 
najdete dobré, zdravé a jednodu
ché recepty, к nimž patří mimo jiné

indiánská rýže, vietnamské zeleni
nové rolky, tropické pochoutky a 
slané konopné palačinky. Známý 
odborník na konopnou výživu Paul 
Benhaim zdůrazňuje, jak je důle
žité se informovat a svobodně roz
hodnout, co jíst -  nejen pro vlastní 
blaho, ale rovněž s ohledem na 
svět a prostředí, v němž žijeme. 
Kniha rozhodně nenabádá k toxi
kománii, rozhodně není o marihu
aně a drogách, ale přináší podnět 
к jiným cestám, jak se povznést 
na těle i duchu. Je jednak zdro
jem nápadů pro prakticky založené 
podnikatele, pro lidi hledající alter
nativní způsob života, pro ty, kteří 
chtějí aktivně pečovat o své zdraví, 
pro vegetariány, i poutavým čtením 
pro všechny zvídavé.
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Spiknuti Snáze uvěříme tisíckrát 
vyslechnuté lži, 

než poprvé vyřčené pravdě.
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Pan Du Pont, majitel stejnojmenné firmy na výrobu střelného prachu, v roce 
1937 patentoval nový postup výroby celulózy a papíru ze dřeva. Tato společ
nost se později zajímala o zpracování celulózy na syntetická vlákna. Jejich cíl 
-  nahradit přírodní vlákna syntetickými -  ovšem ohrožovalo konopí. Tehdy se 
projevil jako dobrý přítel, novinový magnát William Randolph Hearst, „otec“ 
bulvárního žurnalismu“ , jenž měl velké investice v papírenském průmyslu. A 
konopí, které na stejné výměře za pouhých 14 týdnů poskytne čtyřikrát víc 
dřeně, než stromy za 30 let, bylo vážným konkurentem dřeva. Pokud tomu
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